



Болдырев Алексей — 1978 года рождения

Он пришел в этот мир, как все дети — беспомощным, неумелым, необученным. Но за отведенную ему, обидно короткую жизнь, сумел многое постичь и многому научиться. Получил среднее специальное образование, освоил профессии тракториста-машиниста, радиотехника, был отличным сапожником.

23 ноября 1998 года военкомат г. Ишима призвал Алексея в армию. Весной 2000-го его родители получили весть о том, что рядовой в/ч 3754 Болдырев Алексей Александрович погиб в Чечне 11 мая. Погиб их единственный сын — надежда, опора и гордость. Осталась лишь память о нем — тот рай, из которого никто не сможет их изгнать...

Мальчишечка смотрит
с улыбкой,
Мальчишке всего девятнадцать.
Но Алешке, вы слышите, люди,
Никогда не исполнится
Двадцать.